DISC MOWER
FAUCHEUSE A DISQUES
SEGADORA DE DISCOS

MOWER CONDITIONERS
FAUCHEUSES CONDITIONNEUSES
SEGADORAS ACONDICIONADORAS




Condizionateore a rulli:

Due rulli condizionatori in gomma, con costolature elicoidali convergenti al

centro consentono un fraftamento efﬁcqce (ad intensita reglsirabﬁe:l 39| pro-
dotto, senza perdite di contenuti nutritivi del prodotto.

Roller rubber conditioning:

Two conditioning rollers with he ical ribbing conveging at the centre ensure ef-

fective condifioning (pressure is adjustable) without loss nutritional content.

Conditionneur a rovleaux:

Deux tambours conditionneurs en caoutchouc, avec nervures hélicoidales qu

convergent vers le centre permettent un fraitement efficace (& infensité regal;:l

du produit sans perdes de la valeur nutritive.

Acondicionador a rodillos:

Dos rodillos acondicionadores de goma, con nervaduras elicoidales conver-

gents al centro, permiten un eficaz tratamiento (con intensidad regulable) del

producio, sin perdldu de contenido nufritivo.

Dati tecnici - Technical specifications MF2240 MF2250 MF2260 MF2270 MF2250 MF2260
Donees techniques - Datos tecnicos CR CR
Aftacco a 3 punti (categoria) - 3 points linkage (class)

Attelage 3 points [catégorie) - Toma de 3 punios (-l [- 1l [-1I [-1I I-1I [- I
Numero di dischi - Number of discs

Nombre de disques - NUmero de discos (n.) 4 5 6 7 5 4
Condizionatore a rulli - Roller rubber conditionin

Conditionneur & rouleaux - Acondicionador a rosilios - 3
Disco convogliatore - Product flow guide

Disque conique - Disco conico {n.) 1 1 1 2 2 2
Larghezza di taglio - Cut width

Largeur de coupe - Ancho de corte {mt.) 1,65 2,10 2,40 2,80 2,10 2,40
Potenza richiesta - Horsepower

Puissance demandée - Potencia requerid (Kw/PS) 26/35 30/40 34/45 38/52 45/75 52/75
Rendimento orario - Hour’s performance

Hectares/heure - Rendimento orario (Ha.) 1-1,5 1,5-2 2-2,5 2,5-3 1,5-2 1,8-2,2
Larghezza di trasporto - Road width Larghezza traffore + 20 cm. - Width of tractor + 20 cm.

Largeur de trasport - Ancho de r porte (mt.) Largeur tracteur + 20 cm. - Ancho tractor + 20 cm.

Peso - Weight

Poids - Peso (Kg.) 450 490 520 540 795 845
P.d.F. giri/min, - Plo RPM rate

Prise de force - Toma de fuerza 540 540 540 540 540 540

Dotazione di serie: o 4
Albero cardanico con limitatore automatico. Quattro cinghie di trasmissione con renc!acm fiie pendolare. Sollevamento idraulico in posizione di
trasferimento con gancio di sicurezza automatico comandato dal tratore, Profezione in roqnusiu tela plastificata ripiegabile in fase di frasporto.
Dispositivo di sgancio automatico in caso di urto durante il lavoro. Altezza di taglio regolabile tramite il 3° punto del fratfore. Dischi ovali rinfor-
zati con dispositivo pulitore incorporato e calotta convogliatrice. Due serie di co?

2a categoria con regolazione laterale e perm smoniablil

Standard specifications:

PT.0, Shaft with automatic safety clutch. Mowing drive provided by four V! bel{'s w1ﬂ1 pendu|urn type beli o Hidraulic [iftin on_-ro-:xd posr

tion with automatic safety lock: ?eroted from the teactor. Sturdy plasfic:coated canvas cover can be folded awery: durlng transport.
Automatic release if obstructed

- Twaosefs of knwes-long and short. 3 po:m hltch Tst und 2nd cat. Wit 5|da adwsiameni and remo\rab[e plns

Equnpemcm de série:

‘Ielh, una plﬁ‘ iungaed una pll.'l corto Aftacco atre punfidi lae

ring work. Cut height reguiuied by the 3 point . Reinforsed oval drums with builtin cleaner’and conw-r'éyc.)r cover--

Cardan avec limiteur de couple. Quarre courroies de trcsmtsslon avec terideur pendu!olre Relev e Heruuhque en posihon de konspor avec{' 1Y

crochet de verrouillage commande depuis le fracteur. Profection dans une toile robuste plastlhee repliable pour lé ransport.

Securaie par effacement en-cas de choc pendant le travail: Hauteur de coupe réglable parie 3érne pointd uﬂelagl;e du fracteur quueS de Fofme' Ar

ovale, renforces avec dispositif neftoyeur i incorpore; et ealotte déflectrice. Deuxsérie de couteaux possrbie une plus. Ionge etune plus courte;

: .'Aﬂelcrge trois points de lére ed 2éme: cuiegone avec regiuge latéral et axes: demonmbles
_Dotacion de serie:

~Cardan con limitador auromchco Cicrdconetass trunsmlsslon con tensor de correds Saifonis, Elevacmn hldraulica en posmon % desplazu-_ s

- menforeon gancho de se ur|ddc{ automatico controlado por el fractor.
" Dispositive de u e qufomatico en caso dé golpes durante el tabaio. Alfuru de corte reguloble mediante el 3i Busto delel ftucfor
‘Discos ovalodasten padosdon dispasitivo pulider incorporado y caja transportadora. Dos series de cuchillas, una més larga y ofra-mas corta;
Tomas de tres puntos de hly 2a cclbagoho con regulucmn lateral y perncs desmontables.
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5 Fig. 57

- Drums oval, with built in cleaner and conveyor cover.
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A mower designed fo
La faucheuse pour I’agriculture du troisiéme milleniur
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Cuscinetti per alte velocita e carichi intensi.
Fig. 1/A Bearing for high speed and severe loads. Alberi di diametro elevato con protezione
Roulements surdimensionnés pour ingranaggi contro urti violenti.
Viti speciali per sforzi continuafi. vitesses élevées etcharges intenses. Large diameter drive line with gears
Screws designed specifically Cojinetes para altas velocidades protected against hea impact.
to handle continuos stress. y cargas pesadas. Arbres de diamétre é eve avec protection

des engranages contre les chocs violents.
Ejes de diametro elevado con protfeccién
engranaijes golpes violentos.

Vis spéciales pour les efforts continus.
Tornillos especiales
para esfuerzos continuos.

Fig. 1/D

Coltelli di due dimensioni
per un faglio pid pulito

ed accurato.

Two knife sizes for

cleaner and more Fig. 1/6
precise cutting. o :
Couteaux vrillés pour Fig. 1/E :re[:g _ccl ;enum

I %
une coupe plus neffe Ingranaggi rinforzati in acciaio Hermetically

et plus soignée.
Cuchillas des dos
dimensiones para

un corte limpio y perfecto.

a grande resistenza. Fig. 1/F sealed seatings.
Extra strength steel gears. Montage sur joint
Engrenages renforcés en acier a grande résistance. Facilita e sicurezza di montaggio  Jigtanchaité.

Engranajes renforzados de Simple and safe installation tos herméti :
ncegro de g.:'an resistericia. Facilité et sécurité de montage Asaoe iy

i :-,Mmfa,e facil y seguro
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TURA DEL TERZO MILLENNIO MOERa

‘the third millenium
- La segadora para la agricultura de el tercer milenio

Convogliatore esterno di forma circolare rotante per un perfetto deflusso anche nei fo-
raggi piu difficili.

Product flow guide wheel shaped rotating guide providing excellent product flow even
with troublesome fodder.

Deflecteur rotatif de forme circulaire tournante pour un écoulement parfait meme dans
les fourrages les plus difficiles.

Transportador externo de forma circular rotativa para una salida perfecta incluso del
forraje mas dificil.

Fig. 6

Bloccaggio verficale di
trasferimento

Tramite gcnuo di sicurezza auto-
matico azionato dal frattore.
Transporf position vertical
locking

With a safety locking clip auto-
matically inserted from the tractor.
Blocage vertical au
transport

Par crochet de sécurité automati-
que, commandé depuis le trac-
feur.

Bloqueo vertical de desplaziamento

Mediante un gancho de seguridad automatico activado desde el tractor.

Telaio di attacco al trattore. :
Nuova forma rinforzata e f‘acdmente aggoncnoblle

Tractor mouting frame

Reinforced heavy duty fabrication, with easy hitch system.

_ Téte d'attelage au tracteur :

- Nouvelle forme & poutre carrée renforcée, trés Faq!e a atrefer

Bastidor de enganche al tractor

Nueva Formcr renforzcldcl yde. Facr!menie enganchar. - -Fig. 8

E e Posizione di trasferimento.
NG e On-roadiransport posmon ;
e Position de transport. -

_Ba‘r ra nnfomﬂ: su tutl‘u ’f'u lunghezza 7 < / j
'!ar reinforced along its entire length. ' -

““Lamier renforcé surfoute la longeur. -
__B_arra renforzada.erfoda su longitud..

il Posicion de despl czumlenio."




